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Caul (3.0 diém)

Tim tap xac dinh cua ham sb sau
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Cau 2 (2.0 diém)

Xac dinh a va b dé dd thi cia ham sé y=ax+b cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6
bang 3 va di qua diém A(-2; 1)

Cau 3 (4.0 diém)

Cho ham s6 y=—x2+mx—4 (m la tham s)

a) V6i m = 5, hdy v& @6 thi ham sé trén.

b) Tim m sao cho dd thi ctia ham s6 noi trén 13 parabol nhan dudng thang x =2 1am
tryc ddi xing.

Cau 4 (1.0 diém)

X=1|—|x+1| ., . Lo
_ - | la ham so chan.

Chfrngminhhémséf(x)_| 21 [x_2|
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Dap an

Cau No6i dung biem
X ey 4. 2 X#=-1
a) Ham s0 xdc dinh khi va chi khi: X" - 7x-8#0 < <48 0.75
+
TXD D=0 \{-18} 0.75
. | D) Ham s6 xac dinh khi va chi khi
2—-x>0 X<2
(3.0 o
X+1+0 X#-1 0.5+0.5
Vay tap xac dinh 1a D = (- o0;2)\ {~1} 05
Vi duong thang y = ax + b cit truc hoanh tai diém c6 hoanh tai diém co
2 | hoanh @6 nén: 3a+b =0 (1) 0.75
(2.0d)| VIA(-2;1)e y=ax+bnén:-2x+b=1(2) 0.75
a-_1t
\ . o 3a+b=0 - 5
Tur (1)va (2) ta c6 hé pt: & 0.5
—2X+b=1 b—§
5
a) Véim =5 ta co ham sd: y=—x*+5x—4 0.25
+ V& d6 thi
binh I[EgJ 0.5
2 4
Tryc ddi xtng: X = > : 0.5
3 2
(4.0 d) Bang gia tri
X 1 2 5 3 4
2 0.5
y 0 2 9 2 0
‘ 4
bo thi: ... 0.75
2 \ 2 — " 1A A e LU _
b) B¢ duong thang x = 2 lam truc do1 xung thi 200 =2&m=4 0.75+0.75
PK: |x+2# x—2| © X*+4x+4# x> —4x+4 = x=0 0.25
4 | TXPD=0\{0} 0.95
(1.0d)| VXxeD=-xeD
f (—X) | =X=1[—|=x+1] _ [x=1[-[x+1 _ £ (X) — dpem 0.25+0.25

Tlox+2|—|-x=2| |x+2|-|x-2]




